







CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN“ MICHAEL EL. NAHMIAS

București, strada Lipsceani No. 51 Cumpără și vinde efecte publice scenzate cupuse și face ori-ce schimb de moned, recomandă cu deosebire marele său depozit asertat cu leuul garantate de Stat plătibile atât cu banii gata cât și în rate lunare. Comandele din provincie se efectuează prompt contra mandat postal.

Cursul pe ziua de 6 Septembrie 1890

Table with columns: Valori, Camp., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

Table with columns: Losuri Castig. princip., Orașul Barletta, Orașul Bari, Ville Paris Em. 1886, etc.

De inchiriat o casă mare cu 16 camere, pinnite, etc.

Această casă se potrivește pentru în birou, pensionat, sau pentru o familie mare, să dă și în două părți adică cele spre strade cu 10 camere și cele în curte cu 6 camere.

Primul și unic institut de plasare concesionat de către guvern pentru toată țara, procurând instituitoare, guvernante, menajere și bone pentru copii.

Casa de schimb „Mercurul Român“ MICHAEL EL. NAHMIAS

București. - Str. Lipsceani 51. - (Fața Hanului cu Tel). ȘANSA DE CÂȘTIG MARE ȘI SIGURANȚA COMPECTA Ori-cine dorește a plasa cu succes micile economii lunare și a încerca șansa d'a câștiga o avere însemnată cu o sumă mică fără a fi în risc de a pierde această sumă, de care-ce obligațiunile notate mai jos nu s'î perd valoarea nlei o dată trebuind negreșit să iasă la sorți în cursul tragerilor.

Poste cumpără de la Casa de schimb Mercurul Român următoarele grupe de obligațiuni garantate unele de statele respective și altele prin fonduri speciale, cu avantajul d'a le plăti în rate lunare, și anume:

Table with columns: Grupă D., Trageri anuale, Castiguri principale, Castiguri sigure. Lists Group D obligations.

Table with columns: Grupă E., Trageri anuale, Castiguri principale, Castiguri sigure. Lists Group E obligations.

Table with columns: Grupă F., Trageri anuale, Castiguri principale, Castiguri sigure. Lists Group F obligations.

Notăz că de la plata primei rate se dă cumpărătorului drept d'a se bucura el singur de totalitatea câștigurilor ce ar putea rezulta în favoarea obligațiunilor cumpărate de dânsul iar după plata integrală a ratelor devine proprietarul obligațiunilor rămânând ast-fel cu un capital format pe nesimțite prin economie.

Pentru d-nii cumpărători din provincie este de ajuns a'm'i adresa o carte poștală în care să noteze care din grupele dorește a poseda, trimetându'm'i tot-de-odată prima rată prin mandat poștal sau în timbre, în schimbul cărora voiți remite contractul cu Serilia și Numerile obligațiunilor.

Atrăgând bine-voitoarea atenție a onor. public asupra combinațiilor de mai sus, îl rog a nota firma mea:

Casa de schimb „Mercurul Român“ Michael El. Nahmias București, Str. Lipsceani 51. (Fața Hanului cu Tel)

NB. Câștigurile egite la obligațiile Otomane se plătesc cu 58 la sută. Oblig. Crucea Roșie Italiană, Sârbești din 1888 și Barleta egite cu cel mai mic câștig, continuă a participa la tragerea câștigurilor. - Onor. mei clienți de rate, vor primi regulat și jurnalul meu de trageri, „Mercurul Român“, care publică la timp liste de trageri.

Nicolae Lupan MAGASIN DE PALĂRII ȘI BLĂNĂRII. 6. CALEA VICTORIEI 6. PALATUL DACIA BUCUREȘCI. Bogat asortiment de Pălării bărbătești și de copii din cele mai renumite fabrici din EUROPA după ultimele jurnale cu prețurile cele mai moderate.

A APARUT DE SUB TIPAR IN EDITURA TIPOGRAFIEI CAROL GÜBL BUCUREȘCI 16, STRADA DOAMNEI, 16 ANUARUL BUCUREȘTILOR ANNUAIRE DE BUCAREST (CAROL GÜBL) PE 1890-1891

Cine vrea să aibă HAINE fine și bine croite, cu prețuri moderate să se adreseze cu deplină încredere atelierului de haine bărbătești CAROL LENGYEL. Calea Victoriei No. 51 (casa Torok)

W. STAADCKER unorești și Brăila. PUGURI SAOK de un sistem nou, cu bâr. za de oțel turnat nedestructibil, No. 10, 6 Leif 66, 63. Pugnuri obținute Saok leif 8. Mai eștin Pugnuri cu 2 și 3 braze pentru întors ogăre.

Libraria Alex. Degenmann 5 Calea Victoriei, 65 (Hotel Mann), București se recomandă pentru efectuarea cu cea mai mare promptitudine a tuturor comenzilor.

N. MISCHONZNIKY BUCUREȘCI, Str. Lipsceani 81, piața sf. Gheorghe. Mare deposit de tot felul de instrumente și note musicale, Aristoane, Melyphone, Phônia, symphonioane în diferite mărimi cu manivel și cari cântă singur.

Pianine de la cele mai renumite fabrici. Se găsește la cel mai mare Deposit de Pianuri în România MAX FISCHER Galatz str. Mare

CASSE DE BANI de la Fabrica G. & H. BAUCHE din Reims-Francia. Furnisori Ministerelor de Finance, de Reșbel, de Marină și companiilor Căilor ferate din Francia.

Pentru înlăturarea egrasiei Cea mai mare parte din casele orașelor noastre cauzează reumatisme și alte boale grave din cauza umidității sau igrasiei

M. Weissmann Burean de Agentura, Comission, Consignation și informatică. Strada Gărei No. 24. CONSTANȚA (Dobrogea). (Marea Neagră).

FABRICA „COMET“ de sobe „Meidinger“ și Masine de bucatarie. Construcție și pune în vânzare Masine de bucatarie

Societatea anonimă de Basalt artificial și de Ceramica de la Cotroceni CAPITAL SOCIAL: LEI 1.500.000. Capital versat la 31 Decembrie 1886.

ZARUL Mercurul Român 5 lei pe an cel mai eștin ziar financiar. 5 lei de an și șansa gratuită d'a câștiga peste 1 Milion

Medalia de argint Hârtie chimică BERBERIANU Depositul central Farmacia ALESSANDRU BUCUREȘCI Un leu Rulou